



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Κέρκυρα 17 Φεβρουαρίου 2020

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 3η συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ιονίων Νήσων, στις 15 Φεβρουαρίου 2020 ημέρα Σάββατο και ώρα 10:00 π.μ. στην Κέρκυρα.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ.: Επικύρωση πρακτικών 21^{ης}, 22^{ης}, 23^{ης}, και 24^{ης} Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την επικύρωση των πρακτικών 21^{ης}, 22^{ης}, 23^{ης}, και 24^{ης} Συνεδρίασης Περιφερειακού Συμβουλίου.

Αρ. αποφ.20 -03/2020

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ.: 1η τροποποίηση προσχέδιου Ετήσιου Προγράμματος Δράσης 2020 - Αποδοχές χρηματοδότησης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, εγκρίνει:

- την 1η τροποποίηση του Προσχεδίου του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειάς μας για το έτος 2020, με την εγγραφή των νέων έργων όπως παρουσιάζονται στο συνημμένο στην εισήγηση ΠΙΝΑΚΑ 1 : 1Η ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΠΡΟΣΧΕΔΙΟΥ ΕΤΗΣΙΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ Π.Ι.Ν. ΟΙΚ. ΕΤΟΥΣ 2020.
- Την αποδοχή της εισήγησης σχετικά με τις αποδοχές χρηματοδότησης, κατανομές υποέργων ΠΔΕ, ορισμό του ΠΤΑ Ιονίων Νήσων ως υπολόγου διαχειριστή ως περιγράφεται σε αυτήν.

Αρ. αποφ.21-03/2020

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ.: 1^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει την 1^η Αναμόρφωση Προϋπολογισμού Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.22-03/2020

ΘΕΜΑ 4ο Η.Δ.: Πρόγραμμα Προμηθειών Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία εγκρίνει το ετήσιο πρόγραμμα προμηθειών υλικών, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.23-03/2020

ΘΕΜΑ 5ο Η.Δ.: Ορισμός υπολόγου διαχειριστή υποέργου του έργου ΣΑΕ571, ΚΑΕ 2014ΣΕ57100004 με τίτλο «Αποκατάσταση της επαρχιακής οδού Π.Ε. Κεφαλληνίας που συνδέει τους οικισμούς Καπανδρίτι – Ξενόπουλο», για ποσό χρηματοδότησης 100.000,00€.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα επί των παρόντων να οριστεί από το Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών ως υπόλογος – διαχειριστής του χρηματικού ποσού των 100.000,00€, το οποίο έχει δεσμευτεί σε βάρος του προϋπολογισμού του ενάρθρου έργου 2014ΣΕ57100004 της ΣΑΕ 571 του Π.Δ.Ε. «Συντήρηση οδικού δικτύου αρμοδιότητας ΥΠ.Υ.ΜΕ.ΔΙ. (Τ.Ε. 2008ΣΕ07100000)» για την χρηματοδότηση του υποέργου «Αποκατάσταση της επαρχιακής οδού Π.Ε. Κεφαλληνίας που συνδέει τους οικισμούς Καπανδρίτι – Ξενόπουλο», το Περιφερειακό Ταμείο Ανάπτυξης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων (ΑΦΜ : 090240815 Δ.Ο.Υ. Κέρκυρας).

Αρ. αποφ.24-03/2020

ΘΕΜΑ 6ο Η.Δ.: Η θέση του Περιφερειακού Συμβουλίου για την ιδιωτικοποίηση του Ερημίτη και την φωτογραφική "ντροπολογία" της Κυβέρνησης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

“Το Περιφερειακό Συμβούλιο εκφράζει την στήριξή του σε κάθε επενδυτική προσπάθεια είτε αυτή φέρει το χαρακτήρα της δημόσιας επένδυσης είτε φέρει το χαρακτήρα της ιδιωτικής επένδυσης, εφόσον αποσκοπεί στην οικονομική ανάπτυξη του μέρους, στο οποίο εκτελείται. Κύριος γνώμονας της στήριξής μας, αποτελεί η κατ’ απόλυτο τρόπο τήρηση της κείμενης εθνικής ευρωπαϊκής νομοθεσίας που αποσκοπεί στην προστασία του περιβάλλοντος του ευρύτερου χώρου που η οποιαδήποτε επένδυση θα πραγματοποιηθεί. Εν προκειμένω, το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων διαπιστώνει την αναρμοδιότητά του, ως αυτοδιοικητικού οργάνου να εκφράσει επί της ουσίας θέση περί της καταλληλότητας ή μη της συγκεκριμένης επένδυσης στη θέση «Ερημίτης», της ευρύτερης περιοχής Κασσιόπη Κέρκυρας, καθόσον την αρμοδιότητα έχει, ως ιδιοκτήτης της έκτασης το Ελληνικό Δημόσιο, το οποίο έχει κατά το πρόσφατο παρελθόν, δια τριών διαδοχικών κυβερνήσεων του τοποθετηθεί και μάλιστα δια νομοθετικών ρυθμίσεων που ψηφίστηκαν στη Βουλή των Ελλήνων ήδη από το έτος 2011. Στο σημείο αυτό επισημαίνουμε ότι το Ελληνικό Δημόσιο, με πράξη του που έλαβε χώρα το έτος 2017, άλλαξε τον αρχικά επιλεγέντα τρόπο της επένδυσης, με τη μεταβίβαση της κυριότητας τμήματος του όλου γηπέδου της επένδυσης, μετατρέποντας έτσι την αρχική φύση αυτής, που ήταν η παραχώρηση του γηπέδου δια της εκμίσθωσης για 99 χρόνια, απόφαση με την οποία δε συμφωνεί το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, μη έχοντας όμως και νόμιμο λόγο προσβολής της απόφασης αυτής. Τέλος το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, διατυπώνει ρητά τη διαβεβαίωσή του ότι θα παρακολουθεί δια των Υπηρεσιών της Περιφέρειας, την πορεία εκτέλεσης της συγκεκριμένης επένδυσης, σε όσα κεφάλαια θεωρεί εαυτόν αρμόδιο, ιδίως σε θέματα προστασίας του περιβάλλοντος και της νομοθεσίας που τη διέπει, με βάση και το εκδοθέν και ψηφισθέν ΕΣΧΑΔΑ, ως σήμερα ισχύει, καθώς και των δικαιωμάτων των πολιτών για ελεύθερη πρόσβασή τους, προς το θαλάσσιο χώρο”.

Παράλληλα αισθάνεται την ανάγκη να διατυπώσει και εκφράσει την πάγια θέση του, υπέρ της ενίσχυσης του θεσμού της Αυτοδιοίκησης δια της διατήρησης και περαιτέρω παραχώρησης αρμοδιοτήτων, σε θέματα που αφορούν τη διαχείριση θεμάτων σχετιζομένων με τα πάσης φύσεως συμφέροντα των τοπικών κοινωνιών, με την αυτονόητη παρατήρηση ότι και ο θεσμός της αυτοδιοίκησης θα πρέπει να ανταποκρίνεται ακριβόχρονα και με υπευθυνότητα, στα θέματα τα οποία έχει αποκλειστική αρμοδιότητα.

Αρ. αποφ.25-03/2020

ΘΕΜΑ 7ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού , της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ΠΕ Λευκάδας , με την Ιερά Μονή Υπεραγίας Θεοτόκου Φανερωμένης Λευκάδας για το έργο με τίτλο: «Μελέτη στερέωσης Ιεράς Μονής Κόκκινης Εκκλησιάς Πλατυστόμων Λευκάδας .

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει :

- Την σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού , της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ΠΕ Λευκάδας , με την Ιερά Μονή Υπεραγίας Θεοτόκου Φανερωμένης Λευκάδας για το έργο με τίτλο: «Μελέτη στερέωσης Ιεράς Μονής Κόκκινης Εκκλησιάς Πλατυστόμων Λευκάδας , ως η εισήγηση.
- Το επισυναπτόμενο στην εισήγηση σχέδιο προγραμματικής σύμβασης Προγραμματικής Σύμβασης Πολιτισμικής Ανάπτυξης μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων ΠΕ Λευκάδας , με την Ιερά Μονή Υπεραγίας Θεοτόκου Φανερωμένης Λευκάδας για το έργο με τίτλο: «Μελέτη στερέωσης Ιεράς Μονής Κόκκινης Εκκλησιάς Πλατυστόμων Λευκάδας .

Αρ. αποφ.26-03/2020

ΘΕΜΑ 8ο Ε.Η.Δ.: Εισήγηση σχετικά με την πρόσληψη ενός (1) ατόμου, κλάδου / ειδικότητας ΠΕ Κτηνιάτρων, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την αντιμετώπιση αναγκών στο Πρόγραμμα του εμβολιασμού της Οζώδους Δερματίτιδας των Βοοειδών, για τις ανάγκες της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει την πρόσληψη με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για χρονικό διάστημα μέχρι ένα (1) έτος, με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης της σύμβασης έως το τέλος του προγράμματος, για την αντιμετώπιση αναγκών στο Πρόγραμμα του εμβολιασμού της Οζώδους Δερματίτιδας των Βοοειδών, και συγκεκριμένα ενός (1) ατόμου κλάδου/ειδικότητας Π.Ε. Κτηνιάτρου για τη Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων, στην Κεφαλονιά, ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.27-03/2020

ΘΕΜΑ 9ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων με τον Εκπολιτιστικό Καλλιτεχνικό Αθλητικό Όμιλο Κέρκυρας "Ο ΛΑΟΔΑΜΑΣ".

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, εγκρίνει τη συμμετοχή της Π.Ε. Κέρκυρας για τη συνδιοργάνωση που θα πραγματοποιηθεί στην Κέρκυρα τη Δευτέρα 23 την Τρίτη 24 και την Τετάρτη 25 Μαρτίου 2020 με τον Εκπολιτιστικό Καλλιτεχνικό Αθλητικό Όμιλο Κέρκυρας "Ο ΛΑΟΔΑΜΑΣ" στα πλαίσια του 23^{ου} Φολκλορικού Φεστιβάλ Κέρκυρας, με το ποσό των 1.240,00€ (Συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.28-03/2020

ΘΕΜΑ 10ο Ε. Η.Δ.: Έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Π.Ε. Κέρκυρας, με την Φιλαρμονική Εταιρεία Λευκίμμης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τη συμμετοχή της ΠΠΝ - Π.Ε. Κέρκυρας για τη συνδιοργάνωση με την Φιλαρμονική Εταιρεία Λευκίμμης, συναυλίας που θα πραγματοποιηθεί στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστριάς Λευκίμμης, την Μ. Τετάρτη 15 Απριλίου 2020, με το ποσό των 1.250€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.29-03/2020

ΘΕΜΑ 11ο Ε.Η.Δ.: Έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Π.Ε.

Κέρκυρας, με την Φιλαρμονική Κυνοπιαστών».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τη συμμετοχή της ΠΙΝ - Π.Ε. Κέρκυρας για τη συνδιοργάνωση με την Φιλαρμονική Κυνοπιαστών, της εκδήλωσης υπό τον τίτλο “Συναυλία θρησκευτικής μουσικής”, που θα πραγματοποιηθεί στον Ιερό Μητροπολιτικό Καθολικό Ναό (Duomo), την Μεγάλη Δευτέρα 13/4/2020, με το ποσό των 670,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.30-03/2020

ΘΕΜΑ 12ο Ε. Η.Δ.: Έγκριση Συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων - Π.Ε.

Κέρκυρας, με την Βυζαντινή Χορωδία Κέρκυρας».

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα εγκρίνει τη συμμετοχή της ΠΙΝ - Π.Ε. Κέρκυρας για τη συνδιοργάνωση με τη Βυζαντινή Χορωδία Κέρκυρας της εκδήλωσης υπό τον τίτλο “8ο Χορωδιακό Φεστιβάλ Κέρκυρας”, που θα πραγματοποιηθεί στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου, Παλαιό Φρούριο Κέρκυρας, το Σαββατοκύριακο 28&29 Μαρτίου 2020, με το ποσό των 410,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), ως η εισήγηση.

Αρ. αποφ.31-03/2020

ΘΕΜΑ 13ο Ε. Η.Δ.: Ορισμός εκπροσώπων της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας & Ιθάκης στο Συντονιστικό Όργανο του Γεωπάρκου Κεφαλληνίας και Ιθάκης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα, ορίζει ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων – Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας & Ιθάκης στο Συντονιστικό Όργανο του Γεωπάρκου Κεφαλληνίας και Ιθάκης τον θεματικό Αντιπεριφερειάρχη στον τομέα Αγροτικής Οικονομίας και Ανάπτυξης υπαίθρου με αναπληρωτή του τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας και Ιθάκης κ. Σταύρο Τραυλό.

Αρ. αποφ.32-03/2020

ΘΕΜΑ 14ο Ε. Η.Δ.: Λήξη κλαδικής ΣΣΕ ξενοδοχοϋπαλλήλων, κίνδυνος έξαρσης εργοδοτικής ασυδοσίας.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε κατά πλειοψηφία, την έκδοση του κάτωθι ψηφίσματος:

Το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων για τα ιδιαίτερα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο κλάδος των εργαζομένων στον τουρισμό καταλήγει στην ακόλουθη απόφαση:

- 1. Ο τουρισμός έχει πλέον μετατραπεί στην κυρίαρχη οικονομική δραστηριότητα των νησιών. Ο λαός των Ιονίων Νήσων προσδοκά μέσα από την άμεση ή έμμεση ενασχόληση με τον τουρισμό να αποκομίσει εισοδήματα προκειμένου να καλύψει τις σύγχρονες ανάγκες του. Το τουριστικό εισόδημα πρέπει να μένει και να διαχέεται στην τοπική κοινωνία και ιδιαίτερα σε αυτούς που εργάζονται για την παραγωγή του. Οι εργαζόμενοι στον τουρισμό γενικά και τα ξενοδοχεία βιώνουν δύσκολες, σε αρκετές περιπτώσεις, συνθήκες εργασίας και αμοιβής.*
- 2. Καλούμε τους εργοδότες να συμφωνήσουν στη θέσπιση κανόνων (υπογραφή ΣΣΕ) που θα διασφαλίζει ανθρώπινες συνθήκες εργασίας, παροχή ποιοτικών υπηρεσιών στους τουρίστες και αμοιβές που θα εξασφαλίζουν στους εργαζόμενους την κάλυψη των σύγχρονων αναγκών τους.*
- 3. Οι καθυστερήσεις στην καταβολή μισθών και επιδομάτων που παρατηρούνται στην τουριστική οικονομία είναι από το Περιφερειακό μας Συμβούλιο καταδικαστέες. Ζητάμε από την κυβέρνηση να λάβει αυστηρότερα μέτρα για την εξάλειψη του φαινομένου.*

Καλούμε όλους τους εμπλεκόμενους παράγοντες να ανταποκριθούν στην καταβολή των οφειλομένων προς τους εργαζόμενους, να διασφαλιστούν οι θέσεις εργασίας και τα εργασιακά τους δικαιώματα. Ζητάμε από την κυβέρνηση να θεσμοθετήσει μέτρα προστασίας των δικαιωμάτων των εργαζομένων σε ανάλογες περιπτώσεις, όπου για διάφορους λόγους διακόπτεται η λειτουργία επιχείρησης”.

Αρ. αποφ.33-03/2020

ΘΕΜΑ 15ο Ε. Η.Δ.: Εξουσιοδότηση υπογραφής & αλλαγή στην Επιτροπή Παρακολούθησης για την Προγραμματική Σύμβαση μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κεφαλληνίας – Υπουργείου Εθνικής Άμυνας για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή προσωρινής μεταλλικής γέφυρας Μ4Τ6 στη Σάμη » Σχετ: Η αριθ: 76-7/2019 (ΑΔΑ:64437ΛΕ-ΒΘΣ) Απόφαση του Περ. Συμβουλίου, περί έγκρισης σύναψης της Προγραμματικής Σύμβασης.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Κατόπιν διαλογικής συζήτησης το Περιφερειακό Συμβούλιο Ιονίων Νήσων, αποφάσισε ομόφωνα:

- Εξουσιοδοτεί την Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της ΠΙΝ – Π.Ε. Κεφαλληνίας – Υπουργείου Εθνικής Άμυνας για την υλοποίηση του έργου: «Κατασκευή προσωρινής μεταλλικής γέφυρας Μ4Τ6 στη Σάμη ».
- Ορίζει, ως εκπρόσωπο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στην Επιτροπή Παρακολούθησης της Προγραμματικής Σύμβασης τον Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης, κ. Σταύρο Τραυλό με αναπληρωτή του τον κ. Νικόλαο Ανδρεάτο, Προϊστάμενο Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών Π.Ε. Κεφαλληνίας & Ιθάκης.

Αρ. αποφ.34-03/2020

**Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

ΚΑΡΔΑΚΑΡΗ ΟΛΥΜΠΙΑ (ΟΛΙΒΙΑ)